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2/2024. sz. TÁJÉKOZTATÓ  2024.01.20 

 

Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!  

 

1. Szakmai Továbbképzés (mellékeljük a programot) 

  Időpontja:  2024. január 27   Edzői és Vizsgáztatói TK (a nap végén „JKA Fogadóóra” élőben) 

      2024. január 28   Bírói TK 

  A helyszín:   BATIZI‐BENKŐ (MATE‐GEAC) VÍVÓCSARNOK 

      2100 Gödöllő, Isaszegi út 6‐8 (A Hajós Iskolával szemben / a Saino Kupa helyszíne) 

2. Palóc Gasshuku 2024 

  Március 1‐2‐3‐án lesz az ez évi Palóc Gasshuku Balassagyarmaton, Ogura, Sawada és Ohta mesterekkel. 

  A táborban a rendező klub 40. éves, és a JKA karate hazai 50. éves jubileumát is ünnepeljük. 

  A kiírást a honlapon megtaláljátok, ill. itt mellékletként újra elküldjük. 

  Kérjük, tájékoztassátok róla tanítványaitokat és a pontos jelentkezéssel segítsük az eseményt és a 

  rendezőket. 

 

3. Szövetségi Tagság 2024 

  a. Szövetségi tagsági díj 

   

  Felhívjuk a figyelmeteket, hogy a 2024. évi tagsági bejelentést 2024. január 31‐ig kell megtenni a már 

  kiküldésre került excel táblázaton. A táblázat a 2023‐ban aktuális tagjaitokat tartalmazza (aki tag volt eddig 

  is, ő maradjon a táblázatban, csak ellenőrizzétek le az adataikat, illetve ha új tagot jelentetek be, őt/őket 

  vezessétek fel a táblázatba. Aki már nem tag, őt kérjük, töröljétek!), majd a táblázatot küldjétek vissza  a 

  jkainfo@jka.hu e‐mail címre. 

  Az így bejelentett tagok után fizetendő 7.000 Ft/fő tagsági díjat 2024. február 15‐ig fizessétek be 

  szövetségünk 11786001‐20013877 sz. számlájára. 

  A lejelentés és a befizetés együttes, időre történt teljesítése jelenti a tagságot, illetve az évre vonatkozó 

  jogok – és kötelezettségek ‐ megszerzését. 

 

  b. JKA egyéni tagsági díj a fekete övesek részére 

  A tavalyi évben a JKA HQ kötelezővé tette a fekete övesek részére az 5 USD éves egyéni tagsági díjat, 

  melyet a kvalifikáló tagok után már 2022‐ben is ki kellett fizetnünk, majd 2023‐ban minden fekete öves 

  tagunk után ki is fizettük. 

  Elnökségünk – a TK egyetértésével – úgy határozott, hogy évi 1 alkalommal segít, koordinálja e díj  

  befizetését, így idén is a megfelelő alkalom a tagsági díjjal közös végrehajtás.   

  Kérünk minden fekte övest, hogy a tagsági díjjal együtt fizesse be az ennek nagyjából megfelelő + 2.000 Ft‐

  ot, tehát együtt 9.000 Ft/fő (7+2 eFt, csak fekete öves fokozatnál). 
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  Az így beérkezett díjat szövetségünk február végéig, a szükséges adatok kíséretében lejelenti, elküldi a JKA 

  HQ‐nek. 

  Kérjük megértéseteket és együttműködéseteket, illetve amennyiben további kérdésetek van, úgy azt 

  írásban, vagy a  januári szakmai TK alkalmával, vagy a következő ’JKA Fogadóóra’‐n tegyétek majd fel. 

4. Övvizsga Szabályzat módosítása  

  Az Övvizsga Szabályzat Danvizsgával és Kvalifikációval kapcsolatos részét szövetségünk módosította 

  (a TK‐január 10‐én, az elnökség január 11‐én. A TK és az elnökség által is elfogadott módosítást mellékletben 

  olvashatjátok – ismét elküldjük, ill. a honlapon is megtalálható lesz.) 

  A JKA danvizsgák új rendje 2024. január 20‐án lép életbe és értelemszerűen kell alkalmazni. 

  Új elem, hogy a jelentkezés január 31‐ig pótlólag megtehető ’Pót regisztrációs díj’ ellenében (tehát még 

  ebben a hónapban). 

  Ez 2024‐ben 10 eFt/fő, melyet a pótjelentkezés leadásával együtt kell a szövetségnek befizetni. 

  A kyu vizsgákra vonatkozó Vizsgadíjak is változnak 2024‐ben. 

  Ennek a bevezetési határideje:  2024. július 1.  

  Mindkettőt (valamint a vizsgadíj összehasonlító táblázatát) mellékletként megtaláljátok. 

  Ismertessétek meg tanítványaitokkal. 

 

5. Kokushikan Egyetem, IBU Nemzetközi Budo Egyetem 

  Február 14‐én érkezik a Kokushikan Egyetem 6 fős diákcsapata (3 katás és 3 kumités). 

  Jelenleg a TF‐es programuk van szervezés alatt. Rövidesen megismerjük a lehetőségeket, melyhez idén is 

  kérjük klubjaink segítségét. 

  Szinte őket váltja majd és 27‐ig marad az IBU, a Nemzetközi Budo Egyetem 15 fős küldöttsége. 

  Velük is lesz lehetőségünk edzeni. A részleteket, lehetőségeket rövidesen megtudjuk és tájékoztatunk 

  benneteket az ezekkel kapcsolatos részletekről, lehetőségekről. 

  Érdeklődés esetén kérjük, keressetek bennünket. 

6. Újraélesztési Tanfolyam 

  Az MKSZ‐től kaptuk az Országos Sportegészségügyi Intézet által szervezett, ingyenes lehetőséget, ahol az 

  újraélesztés legújabb elméletével és gyakorlatával tudtok megismerkedni. 

  A tanfolyam részleteit és a lehetséges 4 időpontot a mellékletek tartalmazzák. 

7. Ippon Shobu Diákolimpia 

  2024. március 23‐án, Jászberényben rendezzük az idei I Sh Diákolimpiát, az előkészítését megkezdtük. 

8. Nemzetközi edzőtáborok a közeljövőben 

  2024.02.2‐3‐4 Szófia     Naka és Kurihara mesterek  

  2024.02.9‐11 Prachatice  Shimizu Ryosuke, a Gichin Cup‐al egyidőben. 

  2024.02.16‐18 Kosice    A szerveződő JKA Szlovákia edzőtáborát Karel Strnad tartja. 

          Ha esetleg az északi, keleti országrészben valamelyik klub érdeklődik, akkor a 

          mellékelt poszteren talál információkat. 

  2024.05.10‐12 Celje    Nemoto, Shimizu és Hirose mesterek 

  2024.05.24‐26 Temesvár  Ogura Yasunori sensei 

 

  Tisztelettel: 

 

A szövetség elnöksége  

Forgó László, Pusztai Zsuzsa, Nagy Varjas László, Takács Csaba, Krepsz János 


